Verslag van de opening van het vaarseizoen op 9april 2012 Langedijk Waterrijk.
 
Hallo vaarliefhebbers, mijn naam is Kees Reek en mij is gevraagd om over de eerste vaartocht een stukje te schrijven. Het was een mooi gezicht aan de kade bij veldzorg 15 akkerschuiten aangemeerd op tweede paasdag, Om ongeveer 13 uur werden de deelnemers bij café Marktzicht verwacht om onder het genot van een kop koffie of thee het welkomswoord van de voorzitter en de uitleg van de voor deze middag te maken tocht aan te horen. Het doel van de tocht voor deze middag was een rebus op te lossen en de oplossing op het deelnemersformulier te zetten. Verder kregen de deelnemers opdracht om achter elkaar de schuit van Nico Kruyer te volgen en goed op de bordjes op de wal te letten waar een opdracht op stond.
Om 13.30 verlieten we marktzicht, buiten was het somber en er stond een gure wind maar het was nog nagenoeg droog.
We vertrokken richting Oosterdel. Achter het schapenland bakboord uit en na een paar lussen door het bewoonde gebied van het duizend eilanden rijk richting de dijk van het kanaal Alkmaar- Kolhorn om deze in noordelijke richting te volgen tot aan de noorderplas.
Op de plas stond een stevige bries uit het westen met regen dat maakte dat de meeste deelnemers diep in hun jassen doken. Daarna onder de brug van de Lepelaar door bakboord uit om bij dokter Bok weer bakboord uit de achterburggracht op te varen en deze te volgen tot we zo rond 16 uur weer bij marktzicht aan kwamen om daar bij de kachel een doorwarmertje te drinken en gezellig bij te praten en de organisatie overlegd over de uitslag van de rebus.
11 van 15 deelnemers hadden de juiste oplossing (langedijk waterrijk wenst u een behouden vaart en geen nat pak ). Om toch tot een 1e een 2e en derde prijs te komen werden de 11 deelnemers met de goede oplossing uitgenodigd om te raden hoeveel paaseitjes er in de glazen potjes zaten. Uitslag: 105 eitjes in het gele kuiken en 40 paaseieren in de rieten eend.
De prijswinnaars waren:

1. René Duits

2. Cees Reek

3. Ruud Nannes

4. Cas en Suus Opdenkamp

5. Kees van der Feijen

Na de prijsuitreiking bleef menigeen nog onder het genot van een drankje gezellig napraten.
 
Groeten Kees reek
